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HAms: Mmakc
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Anppec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/157742/answer/157791




IImarso3 mpocTaTuTa CTaBUTCS Ha OCHOBAHWU YETHIPEXIIOPIIMOHHOM (MU, KaK ee eIlle Ha3hBaloT,
YyeThIpeXCTaKaHHast) TPOOHI ¢ 1a00pPaTOPHLIM U MUKPOOMOJIOTMYECKUM UCCIe0BaHuEeM 3 TTOPLUHT
MOYHU U cekpeta (coka) mpoctatsl. AHanu3sl Ha 3I1III1, Y3U (unu TPY3U) npocTaTsl, OCMOTP - HOCAT
BCIIOMOTaTeJIbHEIU U JOIOJIHSIOIIUYI XapaKTep.



